
Înmulțirea numerelor naturale în concentrul 0-100

1.Calculează:
7x 8 =                                5x 6 =                                      9x 5 =
6x 9 =                                4x 7 =                                      8x 6 =
2x 0 =                                6x 5 =                                      3x 4 =

2. Din produsul numerelor 7 și 8 scade triplul numărului 6.

3. Suma a trei numere este 200. Primul număr este cu 4  mai mare 
    decât 5, iar al doilea este de 8 ori mai mare decât primul.       
    Află cele trei numere.
  

4. Din produsul numerelor 9 și 10 scade un număr  cu 5 mai mic 
    decât produsul numerelor 4 și 7.
    Ce număr ai obținut?       

5. La o înmulțire primul factor este 4,al doilea factor este cu 4 mai 
    mare,iar al treilea factor este cel mai mic număr impar.
    Află produsul numerelor.

6. Află suma numerelor a+b+c, știind că:
     a =  6
     b- este împătritul lui a    
     c- este suma celor două numere  

Mult succes!


	4: Cristina Oana TM243

